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Q1: How long have you been a property owner in Corrotoman by 
the Bay (CBTB)?
Answered: 86    Skipped: 3
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Q2: Do you own:
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Q3: Do you consider yourself a
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Q4: What are the improvements you feel are most important to the 
community in the coming year?
Answered: 75    Skipped: 14
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Q5: Rank the importance of the following facilities to you
Answered: 75    Skipped: 14
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Q6: On the scale below, do you feel that the Board of Directors 
provides sufficient information as to how the CBTB Property 
Owner Association (POA) funds are managed?
Answered: 72    Skipped: 17
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provides sufficient information as to how the CBTB Property 
Owner Association (POA) funds are managed?
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Q8: Although the Annual Assessment was raised to $180 per lot in 
2017, it is still insufficient to meet the current operating budget, 
capital reserve funding requirements and amenity fees.  Would 
you be supportive of an increase in annual dues if it included all 
fees for amenities?
Answered: 75    Skipped: 14
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Q9: How often do you think the Association should review the 
annual assessment amount and adjust for inflation?
Answered: 74    Skipped: 15
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Q10: Are you receiving board email communications and other 
announcements from CBTBay@gmail.com?
Answered: 76    Skipped: 13
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Q11: If you answered no, why are you not receiving these emails?
Answered: 4    Skipped: 85
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Q12: If an Internet Kiosk were made available for CBTB members 
in the clubhouse, would you be willing to provide an email 
address to receive CBTB correspondence, news and 
announcements?
Answered: 54    Skipped: 35
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Q13: What are the preferred methods for the Board to communicate 
information to CBTB Members?

Answered: 77    Skipped: 12
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Q14: Currently www.corrotomanbythebay.org is the official CBTB 
website.  It costs us very little to operate and is maintained by a 
volunteer.  How satisfied are you with the website?

Answered: 74    Skipped: 15
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Q19: Are you willing to serve on the Board of Directors or a Volunteer 
Committee?  (If you answered yes to this question, please forward your 
desire to volunteer to the CBTBay@gmail.com email.)

Answered: 64    Skipped: 25
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Q21: Would you find value in revitalizing the existing "golf course" to 
become a fully functional 9 hole Par 3 golf course with artificial tee boxes 
and greens?

Answered: 72    Skipped: 17
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Q22: If you answered Yes to the question above, would you be 
willing to assist with fund raising efforts?
Answered: 26    Skipped: 63
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willing to assist with fund raising efforts?
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Q23: If you do not want a full 9 hole Par 3 course, would you support a 
large artificial putting green with 1-3 artificial pitching mats set at different 
distances?

Answered: 59    Skipped: 30
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Q24: If you do not believe a golf course or a putting green are a valuable 
asset to the community, would you be in favor of removing the "golf 
course" as an amenity for the community?

Answered: 57    Skipped: 32
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Q25: How valuable an asset is the pool to you as a property 
owner?
Answered: 72    Skipped: 17
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owner?
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Q26: If the existing pool is replaced, do you feel the new one 
should be:
Answered: 68    Skipped: 21
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Q27: How often do you and/or your guests intend to use the pool 
during the season it is open (May-September)?
Answered: 73    Skipped: 16
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Q28: Do you feel there is adequate shade at the pool?
Answered: 64    Skipped: 25
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Q29: Is a separate kiddie pool area important to you?
Answered: 69    Skipped: 20
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Q30: Would you prefer a kiddie pool or a splash pad (raised water 
features and sprinklers with no water depth)?
Answered: 65    Skipped: 24
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Q31: Is a diving area (deep end) of the pool important to you?
Answered: 67    Skipped: 22
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Q32: Is the diving board important to you or your guests?
Answered: 66    Skipped: 23
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Q33: Would you rather have a
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Q34: Indicate which activities you enjoy doing at the pool (check 
all that apply):
Answered: 60    Skipped: 29
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Q35: If the COVID-19 pandemic is still ongoing, how comfortable 
would you be with purchasing a pool pass for the FY21 Season?
Answered: 68    Skipped: 21
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Q36: Please rank the financial management services which are 
important to you
Answered: 63    Skipped: 26
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Q37: What is your preferred method of communication with the 
financial management company?
Answered: 68    Skipped: 21
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Q38: Our current professional financial management company is Sentry.  
Thinking of your most recent experience with Sentry, how satisfied are 
you with their Billing services?

Answered: 66    Skipped: 23
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Q40: How often have you contacted the Management firm in the 
last 12 months
Answered: 69    Skipped: 20
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Q41: If a new financial management services contract were to be 
selected, what would be the most important factor to you for 
selecting a new vendor?
Answered: 65    Skipped: 24
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Q42: Members of the community have suggested using a qualified volunteer to 
reduce the cost of a paid-for service.  If qualified, (i.e. an accounting 
background) would you or someone you know be willing to conduct the yearly 
audit of CBTB financial records?
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